



Választási tájékoztató

KIKET VÁLASZTUNK BUDAKESZIN?

Önkormányzati képviselőket, polgármestert, a megyei közgyűlés tagjait.

A nemzetiségi választópolgárok továbbá: nemzetiségi képviselőt, nemzetiségi területi és nemzetiségi országos képviselőket.

A választópolgár érvényesen csak egy egyéni választókerületi, illetve polgármester-jelöltre szavazhat. A kompenzációs listára nem szavaznak a választópolgárok. Az egyéni választókerületben az a jelölt lesz képviselő, il-

töltésüket követően zöld színű borítékba kell zárni. A le nem zárt borítékban lévő szavazat érvénytelen!

Fontos!

- Aki a szavazás napján nem tartózkodik lakóhelyén, de tartózkodási helyén élni akar a választójogával, október 9-én 16 óráig kérheti átjelentkezését a lakcím szerinti választási irodától másik településre. Ez esetben viszont csak az adott településen induló jelöltekre szavazhat. Csak az jelentkezhethet át, aki a vá-



Fotó: Flickr

ltve a településen az lesz polgármester, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. Szavazategyenlőség esetén időközi választást kell tartani. A megyei listákra külön szavazólapon lehet szavazni.

A nemzetiségi választópolgárok települési, területi (megyei és fővárosi), valamint országos szintű önkormányzatokat hozhatnak létre. A szavazólapon a választópolgár akár egy, akár több, de Budakeszin legfeljebb 5 jelöltre szavazhat. A nemzetiségi területi és országos nemzetiségi listákra külön szavazólapon lehet szavazni úgy, hogy a nemzetiségi választópolgár a szavazólapon szereplő listák közül egyet választ. A nemzetiségi szavazás a „rendes” szavazókörökben kerül lebonyolításra, külön szavazókör nem kerül kialakításra.

A nemzetiségi szavazásra zöld színű szavazólapok szolgálnak, amelyeket ki-

lasztás kitűzése előtt legalább harminc nappal tartózkodási helyet létesített az adott településen és a tartózkodási hely érvényessége az átjelentkezéskor is és legalább a szavazás napjáig fennáll.

- A választópolgárok számának emelkedése miatt szükségessé vált az egyéni választókerületek határainak módosítása. Kérem, figyelmesen olvassák el az értesítőjünkön szereplő választókerület számát és a szavazóhelyiség címét!

- Relatív területi kampánytilalom. A választási eljárásról szóló törvény szerint a szavazóhelyiséget magába foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékenység a szavazás napján nem folytatható. A relatív területi kampánytilalom az aktív kampánytevékenység folytatására vonatko-

SZAVAZÓKÖRÖK

Szavazókör sorszáma és címe

1. Budakeszi Bölcsőde, Fő utca 133.
2. Szociális központ, Erdő utca 83.
3. Szociális központ, Erdő utca 83. (települési lakcímmel rendelkező választópolgárok)
4. Budakeszi Bölcsőde, Fő utca 133.
5. Szivárvány Óvoda, Fő utca 268.
6. Szivárvány Óvoda, Fő utca 268.
7. Pitypang Óvoda, Zichy P. utca 31.
8. Pitypang Óvoda, Zichy P. utca 31.
9. Általános Iskola, Knáb J. utca 60.
10. Általános Iskola, Knáb J. utca 60.
11. Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda, Fő utca 72.
12. Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda, Fő utca 72.
13. Nagy S. J. Gimnázium, Széchenyi utca 94.
14. Szivárvány Óvoda, Fő utca 268.
15. Szivárvány Óvoda, Fő utca 268.
16. Nagy S. J. Gimnázium, Széchenyi utca 94.

A helyhatósági és a nemzetiségi választásokkal kapcsolatosan bővebb információt a Helyi Választási Irodától, a polgármesteri hivatalban (2092 Budakeszi, Fő u. 179. Telefon: 23/535-710/114 mellék) kaphatnak.

zik, melynek alapján a közterületen a szavazás napját megelőző napokon jogszzerűen elhelyezett plakátokat nem kell leszedni. A törvényben foglalt relatív területi kampánytilalom sérelmét valószínűsíti meg, ha valamely jelölt vagy jelölő szervezet népszerűsítése érdekében bárki olyan tevékenységet folytat, mely miatt a szavazóhelyiséget magába foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteren belül, illetve magában a szavazóhelyiségben a választói akarat befolyásolására alkalmas tartalom hallható vagy látható. A jogsértés ténye akkor is megvalósul, ha a berendezés vagy jármű, melyből a választói akarat befolyásolására alkalmas tartalom sugározzák vagy vetítik, a szavazóhelyiséget magába foglaló épület bejáratától számított 150 méteren kívül helyezkedik el. A szavazás napján választási gyűlés nem tartható.

Dr. Szelenczy Gabriella
a Helyi Választási Iroda vezetője

Isten éltesse, Magyarország! Isten éltesse, Budakeszi!

Díjátadások augusztus 20-án



Fotók: Torti Szofi

ELISMERÉSEK Államalapító Szent István királyunk ünnepén tartotta Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a díjátadással egybekötött ünnepi ülést a Fő téri parkban. A polgármester a beszédét követően több díjat is átadott: elsőként a Budakeszi Építészeti Értékeiért díjakat a Budakeszi Fő utca 199., a Virágvolgy utca 10., az Őr utca 84., valamint a Makkosi utca 3560. hrsz. alatti lakóépületek építetőinek és tervezőinek.

Az idei évben alapított Budakeszi Közművelődésért díjat Pongor Istvánné, városunk egykori főkönyvtárosa kapta, akinek a mai, korszerű könyvtári szolgáltatás alapjainak megteremtését köszönhetjük.

A Budakeszi Öröksége díjat idén Józsa Lajos, Holló László-díjas szobrászművész vehette át, akinek kimagasló művészi munkássága településünket és hazánkat kiemelkedő értékekkel gazdagította, örögbíve városunk hírnevét is. A Budakeszi Díszpolgára címet Illényi Katica, Magyarország Érdemes Művésze, Liszt- és Artisjus-díjas hegedűművész vette át, akit a világ egyik legjobb teremtművészeként tartanak számon. Ezúton is gratulálunk valamennyi díjazottnak. Az ünnepi műsorban Kiss László, Béres Ferenc-díjas, Vass Lajos- és Aranypáva nagydíjas énekművész, valamint a Vass Lajos-nagydíjjal kitüntetett Budakeszi Népdalkör előadását láthattuk.

A díjazottak laudációja teljes terjedelmében itt olvasható:

PONGOR ISTVÁNNÉ

Budakeszi Közművelődésért díj



Pongor Istvánnét 1963-ban nevezték ki Budakeszi könyvtárába főfoglalkozású könyvtárosnak. Ez nagy jelentőségű lépés volt a település könyvtári ellátásában, hiszen előtte csak társadalmi munkában vagy tiszteletdíjas könyvtárosként látták el ezt a szolgáltatást. A középiskolát Sopronban végezte. Műveltségének megalapozását családjának is köszönheti, ők tanították meg arra, hogy a tudás és a zenei képzettség mekkora érték. Férjével 1949-ben költöztek Budakeszire, ahol rendszeresen látogatta a falu könyvtárát, és megismerte az intézményben folyó munkát. A tudásvágy és a könyvek szeretete sarkallta Márta néni arra, hogy jelentkezzen a könyvtárosi munkára. Húsz éven keresztül lelkesen szolgálta a könyvtár fejlesztésének ügyét Budakeszin. Hatalmas szerepet vállalt a könyvtár állományának gyarapításában: 1963-ban 995 kötetel rendelkezett a könyvtár, nyugdíjba vonulásakor már 44.668 kö-

tet állt a budakesziek rendelkezésére. Annak érdekében, hogy a munkáját a legmagasabb színvonalon tudja ellátni, szinte az összes könyvet gondosan áttanulmányozta, hogy a hozzá forduló olvasóknak személyre szóló olvasmányokat tudjon ajánlani. 1966-ban és 1968-ban miniszteri dicséretben részesült. Az 1970-es évektől Márta néni közreműködésével a könyvtár olyan országos évfordulókhoz, olvasómozgalmakhoz csatlakozott, mint az Ünnepi Könyvhét, a Költészet Napja, a Mezőgazdasági Könyvhónap, vagy a Műszaki Könyvhét, de számos író-olvasó találkozózt is szervezett az intézményben. Budakeszi könyvtára 1970-től Budai Járási Könyvtárként működött. Márta néni a járási szerepkörből adódó többfeladatokat is szolgálatkészen és önzetlenül ellátta. Annak érdekében, hogy mindig naprakész legyen szakmai kérdésekben, rendszeresen részt vett a megyei könyvtáros rendezvényeken is. Az Országos Széchenyi Könyvtár és a Zeneakadémia által szervezett zenei könyvtáros képzésre Márta néni választották ki Pest megyei résztvevőnek, mely állandó továbbképzési lehetőséget biztosított számára. Nagyszerű munkája elismeréseként kétszer külföldi tanulmányúton is részt vehetett Krakóban és Párizsban. 1983 decemberében nyugdíjba vonult, de még több mint 10 évig ügyeleti feladatokat vállalt az olvasószolgálati munkában. A mai napig rendszeresen tartja a kapcsolatot a könyvtárral, a könyvtárosokkal, többször ajánl figyelmükbe megvásárolni érdemes könyveket, folyóiratokat. Budakeszi könyvtáros és olvasóközössége Pongor Istvánné nevéhez köti a mai korszerű könyvtári szolgáltatás alapjainak megteremtését városunkban. Tanulni vágyása, pozitív életszemlélete, segítőkészsége, embersége, kedvessége, figyelmessége a könyvtárosok és az olvasók számára egyaránt példaként szolgál a mai napig is. A Budakeszi Közművelődésért díjjal Budakeszi Város Önkormányzata és budakeszi közössége Pongor Istvánné példamutató kultúrákövetítő tevékenységét, magas színvonalú szakmai felkészültségét, szolgálatkészségét és hivatástudatát ismeri el.

(Folytatás a 6. oldalon)